

Consultas Realizadas

Licitación 392519 - ADQUISICIÓN DE SEGUROS PARA EDIFICIOS Y VEHÍCULOS

Consulta 1 - Vigencia solicitada

Consulta	Fecha de Consulta	14-04-2021
¿Serían admitidas pólizas con vigencia de 12 meses, con renovación anual? de modo a cumplir con la vigencia solicitada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2021
Favor remitirse a lo establecido en la carta de invitación.		

Consulta 2 - Siniestralidad

Consulta	Fecha de Consulta	14-04-2021
Favor detallar datos de siniestralidad de los últimos 3 años. Indicando fecha, valor y motivo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-04-2021
La Institución no registra siniestros en los 3 últimos años.		